90 JET со дня РОЖДЕНИЯ

Юрий Гагарин, страницы из истории жизни легендарного космонавта

Полоса

Что нас ждёт в ЖКХ?

Полоса

Новые выборы в городской Совет депутатов

Полоса

«Нет в России семьи такой где б не памятен был свой герой...»

Полоса

6

Какая пресса нужна обществу?

Полоса

Как власть становится ответственной?



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

орбиты



Юрий Алексеевич Гагарин (позывной «Кедр») совершил свой первый и единственный полет в космос в звании старшего лейтенанта в 27 лет. Ракетаноситель «Восток» с космическим кораблём «ВОСТОК-1», экипаж которого состоял из 1 человека, стартовала 12.06.1961 в 09:06:59.7 с космодрома «Байконур» под грифом «Совершенно секретно». Полёт космического корабля продлился 108 минут. Был совершен полный виток вокруг Земли на скорости ок. 28 000 км.\ час., при высоте орбиты в перигее 181 км., в апогее 327 км. Трехслойный скафандр Гагарина «СК-1» весил 20 кг. В нём, испытав серьёзные перегрузки, 12.04.1961 в 10:53 Юрий Гагарин после катапультирования на высоте 7000 м. с парашютом, отдельно от капсулы, приземлится примерно за 180 км. от расчётной точки посадки в деревне Смеловка Саратовской область.

До русского человека в космосе побывали только животные, (от разных стран) из которых не менее 35 погибло в ходе испытаний и полётов... В подарок, согласно распоряжению Совета Министров СССР, первый космонавт человечества, майор Юрий Гагарин получил: укомплектованную квартиру в Звёздном городке, автомобиль «Волга», денежное вознаграждение, два пальто, плащ, два костюма, две пары обуви, шесть белых рубашек, две шляпы, двенадцать носовых платков, шесть галстуков, два чемодана, пару перчаток, два комплекта военной формы и... электробритву.

С ДНЁМ КОСМОНАВТИКИ!

Дорогие соотечественники!

Сотрудники Центра подготовки космонавтов, жители Звёздного городка, наши ветераны! От души поздравляю всех Вас с праздником! Нам выпало великое счастье стать современниками начала космической эры, пилотируемой космонавтики и выхода человека в открытое космическое пространство!

Многие тысячелетия жители Земли мечтали полететь к звёздам и покорять просторы таинственной Вселенной. Вспомним слова великого Ломоносова о бездонной глубине космоса и бессчётных звёздах. И вот, свершилось:12 апреля 1961 года мечта стала реальностью. Впервые в истории цивилизации простой русский военный лётчик Юрий Гагарин смог вырваться за пределы нашей планеты, преодолев земное притяжение, облетел родную Землю, и вернулся обратно!

Мы обязаны помнить сами, рассказать детям и внукам, что подготовка к полёту зародилась в теории и высокой математике выдающегося русского учёного Константина Циолковского, а мечта всего человечества претворена в жизнь гениальным русским конструктором академиком Сергеем Королёвым! Перед огромным коллективом учёных, инженеров, конструкторов, лётчиков-испытателей, космонавтов, специалистов и рабочих, сегодня само время с уважением замедляет ход. Вместе с ними мы отмечаем великий праздник!

С днём космонавтики, друзья!



Пётр Ильич Климук Дважды-Герой Советского Союза лётчик-космонавт СССР,

НЕ СЛОМИТЬ, НЕ ЗАПУГАТЬ, НЕ ОБМАНУТЬ...

что потуги их обречены на провал.

Сегодня их цель - заставить но сорвала маски! нас возненавидеть друг друга внутри государства, противопоставить на- по трудному, но справедливому и род народу по любому возможному единственно верному пути – обеспе- поколебать российское общество поводу: национальному, религиоз- чения безопасного, мирного и про- изнутри. Нас не сломить, не запугать, ному, политическому. Их стремления дуктивного сосуществования разных не обмануть! известны: пытаться внушить россия- национальностей и религий внутри

рузья, сегодня над разобще- рую нам придётся платить, за соб- Историей доказано, что множество нием общества и многона- ственное мнение, традиционные че- народов и культур смогли выжить и циональных народов России, ловеческие ценности и жизнь, вне получить право на дальнейшее разпровоцированием и развитием враж- правил смердящего западного геге- витие под крылом сильной России. ды с бывшими советскими респуб- мона. Страх перед завтрашним днём, Каждой нашей семье известна цена ликами, организованно, упорно и от- покорность чуждым нам идеалам, свободы, скорбь потерь и чувство крыто работают западные прави- уничтожение в Росии межэтничес- народного единства! Вот почему, для тельства, спецслужбы, психологи, кого согласия и потеря государст- нас гибель славян по обе стороны социологи, политологи, дезинфор- венного суверенитета - вот то, чего СВО - трагедия, а для западных маторы, религиозные агитаторы и последовательно хочет добиться палачей – конкретная задача уничтожурналисты. Нужно твёрдо знать, враг, с которого специальная воен- жающей политики мирового господ-

нам мысль о «высокой цене», кото- единого, независимого государства.

ная операция на Украине окончатель- ства. Вот почему зверский теракт в Крокус Сити Холле вместо паники Сегодня, наша страна идёт вызвалеще большее сплочение!

Врагу сегодня не удастся

«Взгляд с орбиты» 10.04.2024г.